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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ata da 20ª Sessão Ordinária de 18 de junho de 2024.

4º Período Legislativo Ordinário - 18ª Legislatura.

Presidência: Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque.

Secretaria: Diego Gouveia da Costa e Antonio José Alves Miranda.

Vereadores Presentes: Antonio José Alves Miranda, Claudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Junior, Rafael Tanzi de Araújo, Rogério Jean da Silva, Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque.

Vereador(es) Ausente(s): Marcos Roberto Martins Arruda e Rafael Tanzi de Araújo.

Início dos trabalhos às 18h19min.

Expediente:

Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e de um artigo da Declaração Universal dos Direitos Humanos pelo Vereador William da Silva Albuquerque.

1. Leitura e votação da Ata da 19ª Sessão Ordinária, de 11/06/2024. Aprovada por unanimidade, em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples;
2. Leitura da Correspondência Recebida Nº 66/2024, de 17/06/2024, de autoria da Câmara dos Deputados, referente a “Recursos do Orçamento da União Pagos aos Municípios - Saúde - Maio/2024”;
3. Requerimento Nº 67/2024, de 18/06/2024, de autoria dos Vereadores Antonio José Alves Miranda e Thiago Vieira Nunes, que “Requerem a inclusão da Moção de Congratulações nº 207/2024, em regime de tramitação de urgência especial, na pauta da 20ª Sessão Ordinária, de 18/06/2024”. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta;
4. Requerimento Nº 68/2024, de 18/06/2024, de autoria do Vereador José Alexandre Pierroni Dias, que “Requer a inclusão da Moção de Apoio nº 211/2024, em regime de tramitação de urgência especial, na pauta da 20ª Sessão Ordinária, de 18/06/2024”. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta.
Projetos do Executivo:

1. Projeto de Lei Nº 45/2024-E, de 11/06/2024, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais)”;
2. Projeto de Lei Nº 46/2024-E, de 11/06/2024, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.155.700,00 (um milhão, cento e cinquenta e cinco mil e setecentos reais)”;
3. Projeto de Lei Nº 47/2024-E, de 14/06/2024, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais)”;
4. Projeto de Lei Nº 48/2024-E, de 14/06/2024, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais)”;
5. Projeto de Lei Nº 49/2024-E, de 14/06/2024, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais)”;
6. Projeto de Lei Nº 50/2024-E, de 14/06/2024, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 520.147,00 (quinhentos e vinte mil cento e quarenta e sete reais)”;
7. Projeto de Lei Nº 51/2024-E, de 14/06/2024, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 14.845.000,00 (quatorze milhões, oitocentos e quarenta e cinco mil reais)”.
Projetos do Legislativo:

1. Projeto de Lei Nº 54/2024-L, de 14/06/2024, de autoria do Vereador Marcos Roberto Martins Arruda, que “Dá denominação de ‘Rua Tenente Hugo Siegl Junior’ a via localizada na Vila São Domingos, bairro do Guaçu”;
2. Projeto de Lei Nº 55/2024-L, de 14/06/2024, de autoria do Vereador Thiago Vieira Nunes, que “Retifica as dimensões da Rua dos Pinheiros, oficializada pela Lei nº 5.793/2024, que ‘Denomina vias localizadas no bairro Alto do Sabiá, no distrito de São João Novo’”.

Indicações:

1. Vereador Antonio José Alves Miranda: Nº 326 – “Indica colocação de braços de luz na rotatória do Jardim Villaça”; Nº 327 – “Indica Iluminação Pública na Alameda Patativa, Caetê”; Nº 328 – “Indica, com urgência, a recolocação de uma caçamba no final da Avenida Guilherme de Almeida, com início da Rua Cecília Meireles, Gabriel Piza, bem como a limpeza do local”; Nº 329 – “Indica recapeamento asfáltico no bairro Capuava”; Nº 331 – “Indica a implantação de rede de água no Loteamento Morada dos Pássaros, Bairro Gabriel Piza”;
2. Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso: Nº 321 – “Indica manutenção, cascalhamento, motonivelamento, capinagem e limpeza na Rua Dom Pedro I, na altura do nº 16, no Jardim Mosteiro”;

3. Vereador José Alexandre Pierroni Dias: Nº 320 – “Indica a recolocação de lombada na Rua Argeu Lombardi, na altura do nº 231, no Guaçu”;

4. Vereador Julio Antonio Mariano: Nº 322 – “Solicita a substituição de todos os refletores queimados na EMEF Prof. Joaquim Silveira Santos ‘Escola do Juca Rocha’”; Nº 330 – “Indica colocação de caçamba de lixo em frente ao posto de saúde do bairro do Carmo”;

5. Vereador Marcos Roberto Martins Arruda: Nº 323 – “Solicita manutenção da placa da Rua Roque Pires de Albuquerque, no bairro Ponta Porã, no distrito de Maylasky”;

6. Vereador Thiago Vieira Nunes: Nº 324 – “Indica a instalação de pontos de LED na Estrada da Rancharia, no bairro do Vinhedo”;

7. Vereador William da Silva Albuquerque: Nº 325 – “Indica implantação de redutor de velocidade na Estrada Marilu, no bairro Vinhedos”.
Moções:

1. Vereadores Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque: Nº 203 – “De Pesar pelo falecimento da estimada Senhora Maria das Graças Alves”;

2. Vereadores Antonio José Alves Miranda, Thiago Vieira Nunes, Guilherme Araujo Nunes, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa e Paulo Rogério Noggerini Júnior: Nº 207 – “De Congratulações aos agentes da Guarda Civil Municipal e Polícia Civil responsáveis pela ação realizada na Estância Turística de São Roque”;

3. Vereadores Guilherme Araujo Nunes, Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque: Nº 205 – “De Pesar pelo falecimento da estimada Senhora Anna Kozikoski”; Nº 213 – “De Pesar pelo falecimento do estimado Senhor José Carlos Aued”;

4. Vereadores José Alexandre Pierroni Dias e Cláudia Rita Duarte Pedroso: Nº 211 – “De Apoio à Ministra das Mulheres Aparecida Gonçalves e à Deputada Federal Erika Hilton por pronunciamento em defesa da diversidade na Câmara dos Deputados”;

5. Vereadores Newton Dias Bastos, Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque: Nº 201 – “De Pesar pelo falecimento da estimada Senhora Zélia Lombardi Christanelli”; Nº 204 – “De Pesar pelo falecimento da estimada Senhora Ione de Cassia Berton Pedroso”; Nº 214 – “De Pesar pelo falecimento da estimada Senhora Flávia Aparecida Cobelo e do jovem Kauan Sales, seu filho”;
6. Vereadores William da Silva Albuquerque, Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo e Thiago Vieira Nunes: Nº 206 – “De Pesar pelo falecimento da pequena Mirela do Carmo Nunes”.
Matérias analisadas no expediente:

1. Moções de Pesar: a Mesa Diretora as encaminhará.

2. Indicações: a Mesa Diretora as encaminhará.

3. Moções de Congratulações e de Apoio: Aprovadas por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples.
Tribuna:

Fizeram uso da Tribuna os(as) Vereadores(as): 1) Rogério Jean da Silva: “Boa noite, Senhor Presidente, boa noite, nobres colegas, boa noite, público presente. É... até deveria, mas hoje eu não vou usar a tribuna para poder falar, aqui, da questão do vereador Guilherme Nunes, que, mais uma vez, ele não se encontra aqui presente. Um vereador muito atuante, um vereador muito guerreiro, um leãozão perante as mulheres, mas um gatinho perante os homens. Então, não vou usar hoje nesse tom, não, eu vou falar agora então, específico da minha live que eu fiz no último dia 14, sexta-feira, mais uma vez ali na Santa Casa. E, naquela oportunidade, eu mencionei oito óbitos — eu vou repetir, oito óbitos registrados naquela oportunidade, dentro de 16 dias: eram seis adultos e dois recém-nascidos. Isso que eu tenho conhecimento, do dia 30/05 ao dia 14/06, o dia da live. Hoje, dia 18/06, passaram-se mais quatro dias e já tivemos mais dois óbitos registrados, isso que eu tenho conhecimento: mais duas crianças, uma recém-nascida e uma de nove anos. E agora, Clovis, dez óbitos nos últimos vinte dias, dez óbitos que eu tenho conhecimento, tivemos mais. Desses dez óbitos, seis adultos, duas mulheres, de 27 anos, uma mulher de 28 anos, quatro crianças, uma de 9 anos, três recém-nascidos. Vinte últimos dias, a criança de 9 anos, durante 4 meses e eu vou dar datas. No período de 20/02 deste ano a 15/06, 4 meses, essa criança passou ali na Santa Casa no mínimo 12 vezes — em 4 meses ela foi 12 vezes e, acredite, nenhum, nenhum dos profissionais médicos que atenderam essa criança perceberam qualquer situação que pudesse chamar atenção. Como que uma criança passa tantas vezes no hospital, num período curto de tempo? Ninguém. Retornou por último agora no hospital, foi transferida às pressas, o que aconteceu? Veio a óbito, veio a óbito lá em Sorocaba. A outra criança, Niltinho, a mulher chegou grávida na Santa Casa, com sangramento. Não teve a devida atenção, por parte de quem? Dos médicos. Quando o caso se agravou no dia seguinte, tiveram que correr, realizar um trabalho de parto às pressas, tardiamente, uma criança com 3,5 kg nasceu em óbito. A mãe se encontra na UTI — e por que tudo isso? Sabe aquele padrão? Soro, soro, soro, e a mãe sangrando cada vez mais. Soro, soro, tava sangrando tanto que tiveram que fazer uma transfusão de sangue. A mulher ficou a noite inteira nessa situação, o quadro dela piorando, aí, os iluminados, para não dizer outros nomes — aliás, vou dizer assim: esses incompetentes! Incompetentes! Médicos dormindo, resolveram no dia seguinte, vendo que a situação estava crítica, realizaram um parto, às pressas. Não deu tempo, 3,5 kg e a criança veio a óbito. 20 dias, 20 dias, 10 óbitos e o que a gente vê é exatamente o que tá acontecendo aqui agora, esse silêncio. Porque esse governo não tem cobrança, esse governo não tem cobrança! Esse governo tem uma base que não cobra! Esse governo, ele proporciona festa, para vereador ficar fazendo foto e postar do lado de artista, enquanto o povo tá morrendo. É isso que tá acontecendo! 10 óbitos! Isso é normal? 10 óbitos em 20 dias, mas morre gente dentro do hospital, é lógico eu não tô falando aqui de mortes em razão de acidentes, eu não tô falando de mortes aqui em razão de doenças, eu não tô falando de mortes aqui em razão de doenças infectocontagiosas, eu estou falando de pessoas que estão morrendo por descaso! Que estão morrendo por descuido! Por falta de profissionalismo! E por uma empresa que não presta para servir a nossa população! 57 milhões e o nosso povo morrendo no descaso, no sofrimento! E o que nós vemos? Silêncio! Isso eu falei das mortes, detalhe, eu fiz a live na sexta, nós estamos na terça, passou quatro dias e mais dois óbitos. Eu não tô falando do caso do menino de seis anos, que foi pra Santa Casa, em razão de um acidente com um cachorro que atacou ele, ocasionou inúmeras fraturas, o menino chegou às 19 horas sangrando, relatando que não estava conseguindo enxergar. Foram suturar o menino meia-noite! Não sabia se transferia, se não transferia, meia-noite foram realizar os procedimentos de sutura no menino. E o caso da mulher, Vereador Alexandre, Dr. Alexandre, a mulher que fez a cirurgia de apendicite e que não tinha apendicite. A mulher chegou quinta-feira passada na Santa Casa, às 19 horas, com suspeita de dengue, com fortes dores abdominais e com muita febre. 19 horas, moradora da Campininha, 20, 21, 22, 23, meia-noite, 1, 2, 3 horas da manhã. 8 horas depois, sequer um exame de sangue foi coletado nessa munícipe, com dois filhos dentro do carro, com dores, a mulher falou chega, meus filhos não aguentam mais, foi embora. Isso na quinta, sábado, dois dias depois, a mulher retorna com dores, é internada, suspeita de apendicite. Internam a mulher, realizam alguns exames de sangue, faz raio x, ‘você vai permanecer internada, porque nós não podemos fazer ultrassom porque não tem ninguém aqui aos finais de semana que realiza ultrassom’. Ah, aí os defensores: ‘mas isso no passado também não tinha’, não tinha, e era com 30 milhões. E hoje tem 57 e continua não tendo. 57 milhões e continua não tendo, o que que fizeram? Mulher internou no sábado, no domingo à noite, 9 horas da noite realizaram a cirurgia de apendicite na mulher. Abriram a mulher, fizeram lá o que tinha que fazer, fecharam a mulher, no dia seguinte o médico vai no quarto: ‘senhora, você não tinha apendicite, eu não sei o que você tem’. Fecharam a mulher, fizeram ultrassom na terça-feira, antibiótico em cima de antibiótico, liberaram a mulher quarta-feira, tava agora há pouco falando comigo, tá lá sem saber o que tem e foi operada. É isso que tá lá dentro da Santa Casa, que a gente vê esse silêncio aqui, é isso que tá lá matando o povo! Nojo! É esse é o termo, nojo! Desse dinheiro rasgado, jogado no lixo, que tá matando a nossa gente e tem gente brincando em festa, achando que tá legal. Obrigado e boa noite.”; 2) Antonio José Alves Miranda: “Boa noite, Senhor Presidente, nobres pares, Dra. Cláudia, internauta que nos assiste, plateia presente. Na verdade, é muito fácil também, cara, eu sempre, eu sempre estou aqui, defendo o governo, sou da base, nunca cometi nada para ninguém e não fujo da minha responsabilidade. Porque vim aqui gritar e ser insano, descontrolado e tá demonstrando aí, está..., senhor presidente só gostaria de pedir silêncio, porque eu tô no meu discurso aqui. Porque na verdade, escutaram, olha só, vem aqui berrar, berrar, berrar e consequente também porque é muito fácil vir aqui acusar a base como omisso. E na verdade senhor Vereador, nós não somos omissos não, eu não sou omisso. Porque você, muitas vezes desrespeita os Vereadores aqui, achando que é mais macho do que os outros, mas comigo não tem essa não, cara, eu vou sempre vir aqui enfrentar. Porque, na verdade, na verdade, como foi falado essa questão, essa questão que eu vi o jornal fazer uma colocação... sim, eu espero que pelo menos tenha, possa respeitar o regimento, né. Porque, na verdade, eu sei que, eu quero que me mostre por que eu sou obrigado a aceitar a narrativa de outras pessoas? Por que isso? Que fato? Mas qual a narrativa? É isso que eu quero saber, porque na verdade eu tenho a minha, porque eu vou acreditar em narrativa que nada me diz? Que nada me diz. Nós sabemos que, na verdade, a Santa Casa, pode falar o que for. Como nego fala aqui que lá atrás gastava 30 milhões, como se hoje em 2020, em 2024 gastasse os mesmos 30 milhões. Quando ninguém fala aqui que naquela época naquela, 10 milhões ia de, ia de, ia lá, que o prefeito não colocava o corrido devido e ia para déficit, isso ninguém fala, não fala que hoje tem 11 leitos de UTI, não tô defendendo aqui a CEJAM, não, mas não posso me omitir. Porque eu não sou omisso, eu venho aqui, falo a mesma coisa que eu vi um jornal colocando, porque na sexta-feira eu estive atendendo essa criança que foi mordida por um cachorro, ela foi para Sorocaba fazer tomografia e a noite conseguiu a vaga pro Cross. Então tem muita mentira que vem colocar aqui, porque hoje mesmo eu tive contato com a família e graças a Deus a criança está bem. Agora, não podemos inventar roda, todo mundo, todos nós sabemos que a Santa Casa não é só São Roque, não, que vive entre a vida e a morte. Agora é importante também que vá e busque a verdade, o que é que aconteceu, o que é que está acontecendo, por que chegou esse óbito, isso é importante. Não é só vir aqui falar e berrar igual descontrolado, e é por isso que eu acredito cada vez mais no governo Guto Issa, e acredito cada vez mais que é o prefeito que mais investe na saúde, não importa o que esteja acontecendo. Mas é importante que todos entendam isso, que a cidade muitas vezes, porque na verdade como outro, pode até me filmar, porque eu falo para uma minoria aqui que é contra mim. Como eu falo, já que não gosta de mim eu também não gosto de vocês, eu não tenho que me omitir disso. E na verdade eu sempre vou vir aqui nessa Tribuna, goste ou não. Eu sei que muitos são vereadores que estão aqui querendo ocupar uma vaga aqui, e eu desejo sorte a vocês. Mas seja honesto, seja coerente, tenha transparência, seja, não seja como vim aqui chamar os vereadores de omissos, você entendeu? Não vem aqui chamar os vereadores da base de omissos, que nós trabalhamos e muito. Isso aí que tá aí fora, na sociedade que representa muito mais do que essa minoria que te representa aqui dentro dessa Câmara, é isso que eu quero falar. Então não vem aqui ofender as pessoas, porque na verdade, na verdade, eu não sou de escutar e ficar calado. Eu posso até achar que existe erro, mas nós vamos lá atrás do erro, e é isso que eu deixo claro aqui. Porque na verdade ninguém aqui é omisso não, eu sempre estive durante esses 3 anos, e se meses trabalhando por São Roque e trabalhando muito, ajudando muitas pessoas. E não vou admitir aqui de ninguém vir aqui e ficar berrando na minha cara aqui, mostrando um descontrole total, descontrole total, e é por isso que tá a prova tá aí fora, na sociedade. E na verdade senhor presidente, na verdade senhor presidente eu quero parabenizar aí o departamento de obra. Estive essa semana lá no bairro do Pavão, atendendo mais uma vez esse pedido deste vereador, tanto em roçada como na passagem de máquina. Estive também lá no Jardim Camargo, quero agradecer ao prefeito pela instalação do parque infantil lá naquele bairro, que sempre foi abandonado a vida inteira. Abandonada por muito, por muitos prefeitos que passaram e eu deixo claro que é isso que é importante. Isso que representa para mim, isso que é fazer políticas públicas, isso que é políticas públicas. Não é vir aqui ficar berrando, igual muitos aí que fica, vem aqui achar que vai amedrontar. Porque comigo ninguém não me amedronta não, eu tenho fé em Deus, eu acredito em Deus e para isso que eu estou aqui hoje como vereador, porque eu sei da minha responsabilidade e sei dos enfrentamentos que nós temos que fazer. Respeito todos os cidadãos, como todo mundo que me conhece sabe disso, mas nunca fui omisso e nunca serei omisso. Portanto, Senhor Presidente, eu agradeço e boa noite a todos.”; e 3) Cláudia Rita Duarte Pedroso.

Ordem do Dia:

1. Projeto de Resolução Nº 19/2024, de 04/06/2024, de autoria da Mesa Diretora, que “Institui o novo Regulamento Geral da Nova Lei de Licitações e Contratos (Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021) da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque”. Adiado, a pedido do Vereador William da Silva Albuquerque, por 11 (onze) votos favoráveis, dos Vereadores Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rogério Jean da Silva e William da Silva Albuquerque, a 1 (um) voto contrário, do Vereador Newton Dias Bastos;
2. Projeto de Decreto Legislativo Nº 18/2024, de 05/06/2024, de autoria do Vereador Thiago Vieira Nunes, que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão São-Roquense ao Senhor Paulo César Magalhães”. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria qualificada;
3. Projeto de Decreto Legislativo Nº 17/2024, de 05/06/2024, de autoria do Vereador Thiago Vieira Nunes, que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão São-Roquense ao Senhor Pastor Laércio Pedroso”. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria qualificada;
4. Projeto de Lei Nº 53/2024-L, de 07/06/2024, de autoria do Vereador José Alexandre Pierroni Dias, que “Dá denominação de CMEI Silvia Pinheiro Modesto a unidade escolar localizada no bairro Paisagem Colonial”. Adiado, a pedido do autor, por unanimidade.
Explicação Pessoal: 

Pronunciaram-se na seção de Explicação Pessoal os(as) Vereadores(as): 1) Guilherme Araujo Nunes; e 2) José Alexandre Pierroni Dias: “Boa noite a todos, senhoras e senhores Vereadores desta Casa, Cláudia, Presidente Tiago. Nessa oportunidade eu quero falar sobre o ranking de competitividade dos municípios brasileiros, os 410 municípios analisados com mais de oitenta cem mil pessoas, São Roque voltou a cair nesse ranking, então a cidade mais feliz continua despencando ladeira abaixo. Em 2023 ele perdeu 126 posições, chegando na posição de 275, perde por uma grande parte de municípios pequenos aí interioranos desse Brasil. Ele teve recuo nas dimensões, instituições 204 posições, sociedade 13 posições e economia duas posições, esse foi a queda de 2022. Já em 2023, a queda em instituições foi de 126, sociedade 13, economia 2, e alguns quesitos ficou pior ainda. Em funcionamento da máquina pública caiu 388 posições do ano passado para cá, então a cidade maravilha, a gente tá vendo que a máquina pública tá afundando. E em sustentabilidade fiscal perdeu 252 posições, chegando ao patamar de 408, dos 410 municípios do estudo, São Roque chegou 408. Tá na lanterna, tá na rabeira, pode passar o vídeo para mim por favor Heredes. Isso não sou eu e não a oposição. São Roque tá em primeirinho lá ó, a gente... mostra outro para mim Heredes, por favor, as colocações. Então isso não é a oposição que tá falando não, é a população que tá opinando e que análise crítica e científica dos dados. É uma instituição muito digna e muito honrada que tem feito isso daí ano a ano, para mostrar a eficiência da máquina pública. Aí ficou pequenininho Heredes, mas dá para ver que São Roque caiu. Eu não consigo ler daqui, passa o próximo Heredes. E também a gente vê nessas últimas colocações, São Roque também na rabeira dessas análises. Infelizmente a gente tem que pensar na saúde, na educação, na sustentabilidade fiscal, na economia, na forma de trazer novos empregos para São Roque, e nada disso tá sendo contemplado. Só o marketing, o marketing tá forte. Mas na verdade a população tem sentido, principalmente nos bairros mais interioranos, nos bairros mais longínquos, que nada mudou. 40 anos em quatro era o lema dele, eu acho que ele tá certo viu Niltinho, 40 anos para trás em quatro. Obrigado.” Consoante preceitua o §5º do Art. 1º da Resolução Nº 4, de 8 de janeiro de 2021, o vídeo do pronunciamento dos Vereadores nesta sessão consta, na íntegra, no sítio de internet da Câmara e no Canal Oficial do Youtube, que podem ser acessados por meio dos links: http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e https://www.youtube.com/live/Zmel71CH5ts.
Encerram-se os trabalhos às 19h49min.
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